
 

 

 

 

 

 3פרוטוקול ישיבת מועצת העירייה מס' 
 (4.6.2024שהתקיימה ביום שלישי כ"ז באייר תשפ"ד )

   

 השתתפו:
 חיפה שלנו    מר יונה יהב, ראש העיר

 חיפה שלנו   גב' סופי נקש, ס/מ"מ רה"ע
 חיפה שלנו    מר אסף גסטפרוינד

 חיפה שלנו     גב' זהבית בן דוד
 קים כחול לבןהירו   מר אביהו האן, ס/ומ"מ רה"ע

 הירוקים כחול לבן    מר מרדכי בליצבלאו
 הירוקים כחול לבן     גב' יעל שנער

 חיפה בשבילנו חוזה חדש  עו"ד שרית גולן שטיינברג, ס/רה"ע
 חיפה בשבילנו חוזה חדש   עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן

 יש עתיד צעירי חיפה    מר יוסי שלום, ס/רה"ע
 יד צעירי חיפהיש עת     גב' נטע בוחבוט

 הגמלאים   מר ישראל סביון, ס/רה"ע
 הגמלאים     מר פנחס וגמן

 מחוברים לחיפה ביתנו     גב טטיאנה ג'ון
 מחוברים לחיפה ביתנו    עו"ד יעקב בורובסקי
 מחוברים לחיפה ביתנו    מר ארטיום הרצ'נקו

 הליכוד     רו"ח אלי בן דיין
 הבית שלנו     מר זאב סוננזון

 חד"ש     'א זעאתרהמר רג
 חד"ש     מר פאחר ביאדסי
 דגל לתושב     מר מיכאל אלפר
 בל"ד     מר שרבל דכוור

 האחדות הציונות הדתית      מר יוסף הניג
 אגודת ישראל     מר אברהם שטרן
 אכפת לי מתושבי חיפה     מר צביקה ברבי
 ש"ס     הרב אורי אוזן

 
 נעדרו:

ריל קארטניק )חו"ל(, גב' סאלי עבד, מר יניב בן מר רן בנדר )מילואים(, מר קי
 שושן, עו"ד דוד עציוני.
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 נכחו:
 ראש מינהל התפעול, עו"ד ימית -מנכ"ל העירייה, מר אוהד דורפמן-מר גדי מרגלית

 עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה,-יועצת משפטית לעירייה, גב' ברכה סלע-קליין
ראש מינהל רווחה, מר -ירים, גב' מאירה קיפרמןראש מינהל חינוך וצע-גב' אילנה טרוק

 עוזר אישי לראש העיר,-רמהנדס העיר, מר דורון שפ-ל וטרמןאריא
מנהל אגף נכסים ושמאות, מר -מנהל אגף הבטחון, מר ניר גראואר-מר יאיר זילברמן

מנהל לשכת תאגידים -מר ישראל בן שלוםמנהל אגף חיובי ארנונה, -יוסי גדיאל
גב' ענת דובר העירייה, -מר אלירן טלמנהל רשות הספורט, -ניר שאולמר עירוניים, 

 .מזכירת המועצה הוועדות וממונה מכרזים-, גב' דיאנה רוימדיה רכזת-סלומון
 

 על סדר היום:
 הודעות ראש העיר  .1

 
 אילתותש .2

 מאת רו"ח אלי בן דיין 7שאילתה מס'  2.1
 בנושא: אירועי זיכרון משותף על ידי חברי מועצת העיר.

 
 מאת גב' טטיאנה ג'ון ועו"ד יעקב בורובסקי 8שאילתה מס'  2.2

 בנושא: סגירת גני ילדי של העירייה.

 
 הצעות לסדר יום:  .3

 מאת רו"ח אלי בן דיין  4הצעה לסדר מס'  3.1

 שא: טיפול בהוצאת כלבים במקומות ציבוריים. ובנ

 
 מאת מר זאב סוננזון  6הצעה לסדר מס'  3.2

 מטרופולין חיפה בנושא עתיד מקומם של פסי הרכבת ב
 

 מאת מר קיריל קארטניק 7הצעה לסדר מס'  3.3

בנושא הנצחת החיפאים נרצחי השבעה באוקטובר והחיילים, אנשי 
 כוחות הביטחון חרבות ברזל על הגנת מדינת ישראל 

 
 מאת טטיאנה ג'ון ועו"ד יעקב בורובסקי  11הצעה לסדר מס'  3.4

 בנושא סגירת גני ילדים. 
 

  10862גוש שומה  29מש כמתנ"ס ברחוב ירושלים אישור רכישת מבנה המש .4

 נספח א'. – 81נספח  –חלקה 
 

-אישור בקשה לעדכון חוק עזר לחיפה )שטחים ציבוריים פתוחים( תשע"ג .5
 נספח ב' – 2013

 
 נספח ג' –באצטדיון סמי עופר  01אישור מכרז שטחי מסחר מפלס  .6

 
 נספח ד'. – 1אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מס'  .7

 
 . נספח ה' – חידוש הסכם שכירות לנכסים עירוניים אישור .8
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אישור הארכת התקשרות לצורך רכישת מדיה ארצית כתובה ואלקטרונית  .9

 . נספח ו' – ספק אשכנזי זלצמן
 

 . נספח ז' – אישור כתבי מינוי לעוסקים בתחום קבלת הצעות למכרזים .10

 
תעבורה אישור הסמכת מר זאב ימר ומר מישל אנדראוס קציני בטיחות ב .11

של עיריית חיפה לחתום בשם עיריית חיפה בכל ענייני הרישוי של כלי הרכב 
 .נספח ח' – וכלי השיט הנרכשים ונמכרים ע"י העירייה

 
 . נספח ט' – אישור שינויים בוועדות ותאגידים .12

 
 
 

 הודעות ראש העיר .1

 
 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

מתכבדת לפתוח את ישיבת המועצה של חודש יוני. גבירותי ורבותי ערב טוב. אני 
 הנושא הראשון על סדר היום. הודעות ראש העיר בבקשה ראש העיר. 

 

 התעצמות לחימה בצפון 1.1

 ראש העיר, מר יונה יהב
 .לפי עדכוני שלטונות הצבא, התגברות ירי הרקטות בצפון מייצרות שריפות רבות

מכך יש הערכות מוגברת בחיפה  כתוצאה .יש שם סכנה שזה יקרה גם אצלנו
לאותן שריפות. הכנת  אזורי החיץ מסביוני דניה. חלק ממורדות דניה וברמת 

 אלמוגי בביצוע ניקוי עשבי והרמת הנוף. כריתת עצים בהמשך. 

 חדירת כטב"מים 1.2

חדירת כטב"מים לאזור הגליל התחתון התקרבו לעכו בימים האחרונים. מה 
 לתקופה הזאת.  שמצריך מאיתנו הרבה כוח

 הערכת מצב 1.3

פועלים בקצב גבוה  מ"נהמנכ"ל עורך כל יום ראשון הערכת מצב חרבות ברזל במ
 40-לטה. הותקנו עד כה שליש מהכמות. כעלהתקנת גנרטורים למצב של 

חניונים תת קרקעיים  16גנרטורים במקלטים ציבוריים ובתי הספר בשכונות. 
ץ ולחל 02אוד. בסוף יוני יתחיל קורס חילוץ ברחבי העיר במצב מוכנות מתקדם מ

שנענו לקריאה וביקשו להיות מחלצים בחירום. באמצע יולי  .מקצועי למתנדבים
פיקוד העורף יתרגל את הרשות. כל הצוות על מכלולו של מפקדות, חבלים על 

 צוותם ותרגילי שטח להעלאת הרמה המבצעית. 
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 אירועי תרבות 1.4

מים את אירועי התרבות קיבלתם את החוברת. אני בחודש יולי אנחנו מפרס
מבקש להודות לכל אנשי אגף התרבות וליוסי על העבודה ועל שיתוף הפעולה בין 

 כל הגורמים שמאפשר לקהל לדעת וגם לקחת חלק. תודה. 

 

 שאילתות ותשובות .2

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

בא על סדר היום. תשובות לשאילתות. תודה לראש העיר. אנחנו עוברים לסעיף ה
מאת אלי בן דיין בנושא אירוע זיכרון משותף על ידי חברי  7תשובה לשאילתה מס' 

 מועצת העיר. 

 
 מאת רו"ח אלי בן דיין 7שאילתה מס'  2.1

 בנושא: אירוע זיכרון משותף על ידי חברי מועצת העיר
 

הזדמנות הינך נדהמתי לגלות כי חברת מועצה מהקואליציה החיפאית שבכול 
מדגיש אותה הגברת סאלי עבד, מקיימת יוזמה מיוחדת בליל יום הזיכרון היום 
הקדוש ביותר למשפחות השכול חללי צה"ל ונפגעי איבה  אירוע זיכרון משותף 

 לשני העמים. 

 במודעת האירוע נכתב כי הכאב של שני העמים הוא אותנטי. 
 אז ממש אבל ממש לא. 
לאוקטובר אנו נמצאים במערכה עקובה מדם  7וגם לך מ כזכור לחברת המועצה, 

אשר גבתה וגובה קורבנות , חיילים וחיילות גיבורי ישראל נופלים למען ביטחוננו, 
תושבים עקורים מבתיהם וכמובן החטופות והחטופים היקרים שלנו עדיין מוחזקים 

 על ידי הנאציזם החדשים בדמות חמאס. 

שלך עושים? עושים  החברי מועצה מהקואליציהמערכה עדיין בעיצומה ! ומה 
אירוע זיכרון לאותם משפחות מחבלים ותושבי עזה שתמכו בטבח? איך אפשר 
בכלל להשוות בין הכאב האינסופי של משפחות השכולות ומשפחות החטופים 

למול משפחות המחבלים צמאי דם? איך אפשר להשוות בין מה שעברנו בשבעה 
אל נטבחו, נשרפו, נאנסו ועברו עינויים פיזית ונפשית באוקטובר שבהם אזרחי ישר

 למול חיסול מחבלים ומלחמה בטרור? 

האירוע מהווה פגיעה קשה ביותר במשפחות השכולות של חיפה ואני קורא לך 
 לעשות הכל לבטל אותו.

התרמה למען עזתים. לא אירוע  התרמה  עזה בנוסף לאירוע שבו מגייסים אירו
ר מגינים עליהם בגופם, לא עבור תושבים מופנים ואפילו עבור חיילי צה"ל אש

 לא עבור תושבי העיר. 

 אולי הם שוקלים גם להצטרף למשט המרמרה? 
לפני שבועיים שלחתי לך שאילתה דומה על אירוע ההתרמה למען תושבי עזה, 

בתגובה סאלי עבד הודיעה שהיא חברת מועצה פלסטינית גאה והיא גאה באירוע 
שאותו ארגון שעשה את ההתרמה קשור לפעילות ארגוני טרור  היום פורסםהזה. 

 ועובדיו תומכים ברצח יהודים.  עד כה לא קיבלתי ממך כל מענה. 

. 

https://x.com/aviya_shklar/status/1787747602978525333
https://x.com/aviya_shklar/status/1787747602978525333
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 שאלותיי אליך:
שלך  ההקואליצי האם הינך מתכוון לנקוט ביוזמה והגדרת מדיניות מול חברי .1

על מנת שמקרים כאלו לא יקרו? האם מקובל עליך שחברי מועצה שלך יגדירו 
 את עצמם פלסטינים ולא אזרחי מדינת ישראל? 

במידה וכן, מהן הסנקציות אם בכלל תנקוט מול אותם חברי קואליציה והאם  .2
 העירונית שלך? האתה רואה בהם כחלק מהקואליצי

 

 7ס' תשובת ראש העיר לשאילתה מ
 מאת רו"ח אלי בן דיין

 בנושא: אירוע זיכרון משותף על יד חברי מועצת העיר
 

 הנושא אינו קשור לעיריית חיפה.
 

 

 
 גב' טטיאנה ג'ון  ועו"ד יעקב בורובסקימאת  8שאילתה מס'  2.2

 בנושא: סגירת גני ילדים של העירייה
  

', ''אלברעאם'' בהדר; האם נכון שהורים לילדים בגנים: ''אלון'', ''התאנה'', ''האלה'
של בית הספר שזה יתרון גן משופץ, נמצא בתוך מקלט  -''אדמונית'' ברמות רמז 

 קיבלו הודעות שגני החובה יסגרו ולא תהיה הרשמה לשנה הקרובה?, בפני עצמו
 מדוע? מדובר בשכונות של זוגות צעירים עם פוטנציאל גדול.

 מה הקריטריון? מי החליט? מה המדיניות? 
 
 8שובת ראש העיר לשאילתה מס' ת 

 מאת גב' טטיאנה גו'ן ועו"ד יעקב בורובסק
 בנושא: סגירת גני ילדים של העירייה

 
, נבחן ונבדק בקפדנות מספר בכל שנה בתום הרישום הרשמי בגני הילדים .1

 הילדים שנרשמו לגנים השונים.

 

 
רו יישא הגניםככל שירשמו ילדים נוספים  –אלון ותאנה בהתייחס לגנים  .2

 פתוחים. 

 
 .)בתוך בית ספר הבונים( "יער" ייפתח כגןשברמות רמז גן אדמונית  .3

 
   גן אלברעם פתוח בשנה"ל הבאה. .4

 
ששכרנו בעבר ואינו נדרש השנה בשל ירידה גן האלה פעל במבנה פרטי  .5

 11בקרבתו פועל גן חרמון ובו יש עוד  משמעותית במספר המבקשים.

 מקומות פנויים.
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 ע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייהגב' ברכה סל
 

מאת טטיאנה ג'ון ויעקב בורובסקי לנושא סגירת  8תודה סעיף הבא שאילתה מס' 
 גני ילדים של העירייה. התשובה ניתנה. 

 

 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

אנחנו שאלנו מדוע נסגרים הגנים. קיבלנו היום תשובה חלקית. אני חושב שהשאלה 
ד חברים אם יש בעיה של תקציב. תתנו פתרון של תקציב ולא בעצם ניסתה להגי

דרך סגירת גנים. כותבת לי מי שהפנתה את תשומת ליבי על בעיה בגן אדמונית 
במובן הזה שחלק גדול מהילדים לא  כותבת לי שהפתרון הוא פתרון לא טוב.

יך ולכן אני חוזר כדי לפתור בעיות צרההורים פשוט לא ישלחו את הילדים לשם. 
לגעת בשורש. השורש הוא לא ילדים. השורש הוא תקציב. אם השורש הוא תקציב 
בוא נחפש פתרון לפתור את הבעיה התקציבית של אותם גנים ויכול להיות שיש 
אחרים. על ידי שינויים בתקציב. כי חינוך זה סדר העדיפות שלנו לא רק דקלרטיבי 

 אלא גם מעשי. 

 ך וצעיריםחינואילנה טרוק, ראש מנהל  'גב

אין רישום כשאין  .ערב טוב. אין בעיה תקציבית. אף אחד לא הגביל אותנו בחינוך 
אנחנו  ,באוורישום אין ילדים. מה שעשינו בגן אדמונית אפשרנו להורים שביקשו 

 ,ביקשו לפתוח גן יער שהוא ייחודי. היות ואין רישום לגן הזה ,בפתיחות מאוד גדולה
כדי לאפשר להורים לקבל גן ייחודי זה  ,ו לגן יעראז ניקח אותו ונהפוך אות

 מבחינתנו מבורך. אין בעיה תקציבית. אין רישום, אין ילדים למי לפתוח. 

 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

אבל באופן  ,אם זה היה בשכונה מבוגרת יכולתי להבין ,כשאת אומרת אין רישום
 עיה לשנתון הזה. יחסי שכונה של זוגות צעירים וזה נשמע פשוט. ב

 חינוך וצעיריםאילנה טרוק, ראש מנהל  'גב

 .כי שנה שעברה היו ילדים. השנה יש פחות ,ם הזהיהבעיה היא בשנתון המסוי
לעומת זאת בשכונות אחרות יש אובר ביקוש תלוי בשכונה. למשל נאות פרס היום 

 עם עשרה גנים. זה גדל וגדל. תודה. אין בעיה תקציבית. 

 למנכ"ל העירייה  לע, עוזרת בכירהגב' ברכה ס

מאת אלי בן דיין. בנושא טיפול  4אנחנו עוברים להצעות לסדר. הצעה לסדר מס' 
 בצואת כלבים. במקומות ציבוריים בבקשה. 
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 הצעות לסדר.3

 מאת רו"ח אלי בן דיין 4הצעה לסדר מס'  3.1  
 בנושא: טיפול בצואת כלבים במקומות ציבוריים

 
על ידי הצעה לסדר למועצת העיר בדבר הצעה בטיפול צואת הוגשה  2021במאי 

 כלבים במקומות ציבורים.  
להלן עדכון ההצעה שהועלתה, לא טופלה בשנים האחרונות כמעט לחלוטין ואשר 

 אני מבקש להביא לאישור שוב: 
(, והניקיון הסדר שמירת) לחיפה עזר על פי חוקי העזר העירוניים בחיפה "חוק

 נכתב: 16" 1981-ב"תשמ

 .  לדאוננו הרב האכיפה והפיקוח בנושא לוקה בחסר. עד עתה אין פתרון מוסדר
אין שכונה בחיפה אשר לא סובלת מריבוי צואת כלבים במקומות ציבוריים רבים, 

ברחובות, במדרכות, בפארקים, בכניסות לבתי ספר וגני ילדים ואפילו בטיילות 
 בחוף הים ) חיפה וקירית חיים(. 

אפשר וניתן לטפל במפגע שהינו מפגע סביבתי  בים זוהי לא גזירת גורל!צואת כל
 ובריאותי. לבטח במקומות ובפארקים אשר נמצאים בהם ילדים .

הלקונה המרכזית בקיום האכיפה הינה הצורך במתן דו"ח "בשעת מעשה" . לא 
ניתן היום על פי התקנות העירוניות לבצע אכיפה אפקטיבית מול תושבים אשר 

ים ברגל גסה את החוק , גורמים למפגעים ותחלואת סביבתיים. על מנת מפר
להתגבר על מכשול המשפטי הנ"ל עלינו לבצע עדכון בתקנות העירוניות על מנת 

לאפשר אכיפה "רטרואקטיבית" . כשם שלא צריך לתת דו"ח לנהג אשר חנה 
ן על ידי במקום אסור ואין צורך בנוכחות הנהג אלה ישנו תיעוד מוסדר, כך נית

 בנייה תקנות ומערכת אכיפה משדורגת לבצע את האכיפה.   
השילוב בין אכיפה בלתי מתפשרת, חינוך והגברת המודעות לנושא תביא את 

 התוצאות בטיפול התופעה.
 
 

 להלן הצעות ההחלטה שאני רוצה להביא למועצת העיר.
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ה עדכון תקנות עירוניות חדשות על ידי המחלקה המשפטית של העיריי .1
המאפשרות ביצוע אכיפה ומתן דוחות באמצעות מטושים או מערכת 

 . DNAממוחשבת על ידי בדיקת 

בשיתוף הווטרינר העירוני, מנהל התפעול ומנהל  DNAבניית הקמת מאגר  .2
 מערכות מידע תוך מספר חודשים של בעלי הכלבים בחיפה.

 בניית שת"פ של מאגר עירוני על ראשי רשויות באזור חיפה על מנת .3
 של בעלי הכלבים.  DNAלהגדיל את מאגר 

הקצאת תקציב פרסום והסברה על ידי ועדת כספים בשיתוף מחלקת  .4
 הדוברות העירונית בנוגע לתחלואה ולמפגעים שזה מייצר.

 
 הקדשה של שעת מחנך בבתי הספר בחיפה לפחות פעמיים בשנה  .5

 המסבירה את התופעה ומעלה את המודעות לחינוך ואכיפה.

סה של שקיות איסוף "ירוקות" ופחי אשפה בפארקים וגנים המשך פרי .6
 ציבוריים אשר לא קיים בהם מתקנים ייעודיים לכך.

\  

 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

ערב טוב. אני אתחיל מהסוף. הפתרון שהבאתי בהצעה לסדר, היא הצעה. הצעה 
תמיד טוען  .אופרטיבית. היא לא הצעה מוחלטת. ואני בהחלט אשמח שיפתח לדיון

 ,מנכ"ל ,אנשים וחברי הנהלה 31שהשכל לא נמצא אצל בן אדם אחד, פה יש 
אני בטוח שנצליח אולי לגבש איזה שהוא פתרון. בעיה אולי קצת פחות נעים 

לדבר עליה, אבל היא מאוד אקוטית. אני בטוח שכל אחד מחברי המועצה שחבר 
הזאת מטעם תושבים.  באיזה שלושים, ארבעים קבוצות, נתקל יום יום בבעיה

היא זכתה  2021-שאני מעלה אותה שוב. היא הועלתה ב ,הצעה לסדר וולמעשה ז
 ,ראש העיר עינת קליש וגם של חברי המועצה דאזשל לתמיכה די נרחבת גם 

שהוא נראה לי משהו שהוא בסיסי יום  ,והיא באה למעשה לתת פתרון על משהו
במפגעים הללו. אני בתור אבא צעיר  יומי. אני חושב שכולנו ביום יום נתקלים

שפוקד לא פעם את הגנים הציבוריים, הרבה פעמים לא מסוגלים אפילו להיכנס 
בטח לגני המשחקים. זה מיותר לציין  כמובן את התחלואה ואת  ,לגן הציבורי

לא גזירת גורל. כלומר אפשר ו הנזק שזה גורם. זה נמצא כמעט בכל מקום. וז
זה באמת  .ד הדברים בזמנו היוו את אחד החסמים שהיולתת לזה פתרונות. אח

לא שחלילה ימית אשמה בזה. אני העליתי את זה בהצעה לסדר.  ,העניין המשפטי
אחד הדברים שיש לקונה בתקנה. על מנת שנצליח לתת דו"ח לאותו סורר או 

התנהגות שלא הולמת של התושבים. בוא נגיד את זה  וסוררת בסופו של דבר ז
שכל אחד בעל כלב ייקח  ,כי אין שום מניעה ,לי קורקטקי פחות פוליטיבשפה הכ

שקית ויאסוף את מה שהכלב עושה. זה ברור לחלוטין. אחד הבעיות על מנת 
לייצר את האכיפה שתהיה אכיפה אקטיבית, הפקח צריך לתפוס את אותו בעל או 

על נודה  ובעלת כלב בשעת מעשה. הדבר הזה הוא כמעט בלתי אפשרי. בוא
האמת. עיריית חיפה לא משופעת באלפי פקחים שיכולים לעמוד כל דקה ליד גן 

ציבורי. וגם אם יעשה איזה שהוא גנט כזה או פרטו של מתי בעלי כלבים יוצאים 
ולנסות לתפוס אותם בשעת המעשה. זה למעשה משהו אולי ייצר איזה שהוא סוג 

ם לבוא עם איזה שהם אבל הוא כמעט בלתי אפשרי לכן צריכי ,של אופטימום
פתרונות שהם קצת יותר יצירתיים. קצת לחשוב מחוץ לקופסא. קודם כל הפתרון 

האופרטיבי הראשון כמו שאמרה בזמנו היועצת המשפטית צריך לשנות את 
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התקנה. צריך לעשות שינוי תקנה. ושינוי תקנה זה משהו שנמצא אצלנו פה 
לחכות לממשלה ולהעביר איזה שצריך  ,במועצת העיר. זה לא איזה שהוא משהו

הליך חקיקה מורכב. אנחנו צריכים לגבש ביחד עם היועצת המשפטית וכמובן 
אחרי שנגבש את תוכנית הפעולה, מה אנחנו רוצים נביא את זה למועצה. נשנה 

החלק השני את התקנה על בסיס הפעולות שאנחנו נרצה לעשות ומפה נצא לדרך. 
באמת רוצים לאכוף את העניין הזה. ופה אני  זה החלק האופרטיבי. איך אנחנו

מודה שמעתי עליו ברדיו לפני כמה שנים. לא ראיתי  ,הצעתי איזה שהוא פתרון
אבל כמי שגם היה בהיי סנטר כמה שנים. וקצת  ,בדיוק איך הדבר הזה הבשיל

 אלהמכיר את עולמות התוכן של הסטרטאפים מה שנקרא המוח הישראלי, 
ואוהד פה מי  ,ים. כלומר בסופו של דבר באגף התפעולפתרונות שהם יצירתי

אותה כלביה עירונית שאוגרת בתוכה את כל הד.נ.א  ושיושב תחת אגף התפעול, ז
ועל ידי  ,של הלקוחות הפוטנציאליים, ובסופו של דבר אם נשנה את התקנה

אותם  .דגימה חכמה אלקטרונית, כל דבר אחר נצליח לאכוף את המפגע הזה
למעשה מפרים את החוק וגורמים נזק גם  ,ני אומר את זה בצערתושבים שא

וגם לא נעים לחיות  ,סביבתי, גם תברואתי. גם יוצרים עודף עבודה לעירייה מיותר
ואני חושב שהשילוב הזה בין פתרון שהוא פתרון טכנולוגי ביחד עם שילוב ככה. 

ה. זה ברור של פתרון יצירתי מבחינת תקנה א. זה כמובן יכניס כסף לעיריי
זה מה שיקרה  ,אבל כנראה שבטווח הקצר ,לחלוטין לא שזאת המטרה הסופית

כמו שהיום בן אדם שחונה באדום לבן, לא צריך שיישב באוטו כדי שהפקח או 
הפקחית יתנו לו דו"ח בגלל שהוא עובר עבירה. אותו דבר כאן. אז אחד 

עין איזה שהוא שאני הצעתי זה באמת להקים מאגר של לעשות מ ,הפתרונות
התקנה שינוי ביחד כמובן עם  ,או תחת אגף התפעול ,מאגר שנמצא תחת הכלביה

להפעיל את זה דרך היי סנטר. יש כל אולי אפילו  ,לייצר אפילו אולי בקול קורא
מיני רעיונות יצירתיים שאפשר לעשות. ודרך זה נוכל כמובן להוריד את זה 

ר הזה מצריך עוד תקנים. יכול להיות לביצוע לתפעול. יכול מאוד להיות שהדב
א תשתית טכנולוגית ישה ושהדבר הזה מצריך איזה שהיא עבודה של בניה של איז

שצריך לעשות. שוב, הדברים האלה לטעמי הם לא בשמיים. בטח לא במדינת 
ישראל. אני חושב שזה טיפה יצירתיות יכולה להוביל אותנו למקומות ואנחנו 

לחיקוי גם לערים אחרות. קראתי לא מזמן, שראש עיריית יכולים גם להביא מודל 
הוא רוצה לעלות הצעה  ,שהיא כתבה שהתפרסמה וקריית מוצקין. הייתה איז

לסדר שהתושבים יצלמו תושבים. אז אני לא רוצה להפוך פה את התושבים לסוג 
של מלשינון ויצלמו תושבים אחרים. אני לא חושב שהתושבים צריכים להיות 

ביצועית הארוכה של אגף הפיקוח ושל העירייה. הם צריכים להיות הזרוע ה
תושבים ליהנות מהשירותים שאנחנו נותנים להם. ועל זה הם גרים בעיר ואנחנו 

שמחים על כך. ולכן ההצעה לסדר שלי הכילה מספר סעיפים אתם יכולים לראות 
של הצוות וכמובן  ,שהיא מחשבה של חברי המועצה ואותה. כמובן שאם ישנה איז

הניהולי, המנכ"ל, מנהל אגף התפעול, כל מי שנמצא פה אני אשמח לשמוע. נעלה 
שהיא ועדת היגוי בהובלה של אחד  ואת זה הצעה לסדר מסודרת. ונקים איז

ואני חושב שאנחנו יכולים בטווח יחסית די קצר. אפילו יותר  ,מסגני ראשי העיר
ואני בטוח  ,גנון לפחות הרתעתימהר מפתרון של החזירים לייצר איזה שהוא מנ

שדרך המנגנון ההרתעתי גם נייצר מנגנון חינוכי שגם את זה העליתי. אני חושב 
שנושא החינוך פה הוא מאוד חשוב. בסוגיה הזאת והשילוב בין שני הדברים בין  

המנגנון ההרתעתי לבין המנגנון החינוכי עם פרסום נכון, אני חושב שבטווח 
בהחלט נראה שיפור בנושא הזה ואני אשמח  ,נתיים שלושבלוחות זמנים של ש

 תודה. שזה יפתח לדיון. 



 

 4.6.2024ישיבת מועצה מן המניין מיום 

10 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 תודה רבה אלי. 

 מ ראש העיר"ומגן מר אביהו האן, ס

אם אפשר אני רוצה להציע רק הצעה נגדית.  ,דבר ראשון אלי תודה על ההצעה שלך
מכה והיא  ופה מבינים שצואת כלבים ברחבי העיר זדבר ראשון אין ספק שכולנו 

ואנחנו כבר מתחבטים  ,ואין אחד שמסתובב בעיר ולא רואה את הבעיה הזאת ,תיקור
הרבה מאוד זמן איך לטפל בה. ברור שאם אנחנו נתחיל עכשיו ללכת על ההצעה 

ב ויתחילו לבחון איזה תקצי ,שלך לגבי בדיקות ד.נ.א אז זה יגיע לוועדת הכספים
לכן אנחנו צריכים למצוא משהו אופרטיבי  ,ואנחנו לא נצא מזה ,יש לנושא הזה

לכן מה שאני מציע זה ללכת על מה  .שהוא כרגע יעיל ולפחות יעשה את העבודה
ופשוט מאוד  ,שנקרא תהליך של הגברת האכיפה מול כל מערך הפיקוח העירוני

 ,שבעלי הכלבים ,הבוקר במיוחד הגברת הסיורים בשעות ,לגייס את מערך הפיקוח
שבעלי הכלבים יוצאים בשעות הבוקר המוקדמות עם הכלבים  ,וגם אני בעל כלבה

ולתמרן בין  ,ובאותה נקודת זמן לעשות פשוט מאוד מבצעי אכיפה בשכונות ,שלהם
 ,שחוזרים מהעבודה ,פחות וגם בשעות הערב ןוכאלה שה ,יותר בעייתיות ןשכונות שה

והגברה של סיורים. נעשה הגברה של אכיפה. ואני גם אבקש ושוב יוצאים עם הכלב 
איך אנחנו יכולים להגדיל את הקנסות לאותם בעלי  ,מהיועצת המשפטית לבחון

כלבים שבאופן רציף לא אוספים את צואת הכלבים. כלומר לבחון הגדלת הקנסות. 
 אז אני חושב בהצעה הזאת אנחנו אם זה מקובל עליך, אז נאמץ אותה ועם זה

 נתקדם. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

בהמשך למה שאמר אביהו וגם אלי מדובר בחקיקה ראשית. זה לא חוק עזר לכן 
זה היה בסמכות המועצה. וגם  ,אם זה היה חוק עזר ,חוק פיקוח כלבים וחתולים

לצערנו כן בידי חקיקה ראשית מפורשת למסור דגימה שבאמת  ,לא ניתן לחייב
בדקנו את זה מול  .יע שתשמש מאגר של ד.נ.א התייחסנו לזה בעבראותה אתה מצ

ולכן כמו שאמר אביהו כדאי  ,חקיקה ראשית ומשרד החקלאות. משרד המשפטים. ז
שיהיה ישים יותר בעת הזו.  ,נו אנויבאמת להתמקד במשהו שהוא אופרטיבי לימ

ת מופנה אבל זה באמ ,ובאמת כמו שאמרת להגביר אכיפה. אנחנו מבצעים אכיפה
אליכם אוהד לאכיפה עירונית, ובאמת בעניין הזה גם לעשות את זה בצורה נכונה 

 כדי שהיא תיתן את המענה המיטבי. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 תודה רבה. הנושא הבא. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

לא צריך. קודם כל תודה  אנחנו צריכים להצביע על זה לעשות איזה שהוא שינוי?
יהו על התשובה. תודה ימית ונעקוב אחרי הנושא והזמן יעשה את שלו לפחות אב

 בשנה הקרובה ונראה שבאמת הדבר הזה יביא לפתרון תודה. 
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 מאת מר זאב סוננזון 6הצעה לסדר מס'  3.2
 בנושא: עתיד מיקומם של פסי הרכבת במטרופולין חיפה      

 
יחס ראש העיר לנושא פינוי פסי בישיבה השנייה של מועצת העיר בקדנציה זו התי

הרכבת החונקים את העיר לאורך חופה המערבי. יש לא מעט תושבים הנחשפים 
לנושא הזה באופן אקראי ובוודאי שאינם מודעים באופן מלא להיקפו של הדיון 
סביב נושא החיץ של פסי הרכבת. מה שאנחנו כן רואים וכואבים היא העובדה 

כים אשר במקום לגרום לפינוי פסי הרכבת הם שבקדנציה האחרונה נעשו מהל
דווקא הביאו להעמקת החיץ באמצעות הצבת מערכת חשמול מכוערת לאורך 
הפסים. העמקת החיץ לוותה בהבטחות תמוהות לכך שבעתיד יוטמנו הפסים 

 לאורך התוואי הקיים, מהלך אשר מחירו עצום והיתכנותו לוטה בערפל. 
ין בולט מאוד בעיר ובבעיה שפתרונה יביא לאור זאת, ובגלל שמדובר במאפי

להעלות  תחליטלשינוי עמוק בהתנהלות העיר ובחזותה, אני מבקש שמועצת העיר 
לדיון במועצת העיר את נושא החלופות לפינוי חיץ הרכבת וזאת בליווי סקירה 

 : מקצועית נרחבת ומקיפה. בדיון זה אבקש את הדברים הבאים

 .כיום והצעדים הבאים הקשורים בעתידו סקירה מקיפה של מצב הפרויקט .1
סקירה מקיפה של החלופות האפשריות, כולל חלופת ההטמנה, חלופות המנהור  .2

 וחלופת הבינוי מעל פסי הרכבת. 

דיון ביכולתה של העיר חיפה להשפיע על החלופה העתידית של פסי הרכבת  .3
 ותכנון המהלכים המתאימים לכך. 

        
 

 ראש העיר, מר יונה יהב
 זאב סוננזון בקשה. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 זאב סוננזון בנושא עתיד מיקומם של פסי הרכבת במטרופולין. בקשה. 

 מר זאב סוננזון, חבר מועצה

קודם כל עתיד מקומם של פסי הרכבת במטרופולין חיפה. שאלה שניה של מועצת 
א פינוי פסי הרכבת החונקים את העיר בקדנציה הזאת, התייחס ראש העיר לנוש

העיר לאורך חופה המערבי. יש פה מעט תושבים הנחשפים לנושא הזה באופן 
ובוודאי שאינם מודעים באופן מלא להיקפו של הדיון סביב נושא החיץ  ,אקראי

של פסי הרכבת. מה שאנחנו כן רואים וכואבים מהעובדה שבקדנציה האחרונה, 
הם דווקא הביאו להעמקת  ,ום לפינוי פסי רכבתאשר במקום לגר ,נעשו מהלכים

החיץ, באמצעות הצבת מערכת חשמול מכוערת לאורך הפסים. העמקת החיץ לוותה 
שבכך בעתיד יוטמנו פסים לאורך התוואי הקיים, מהלך שמחירו עצום  ,בהבטחות

 ,והתכנותו לוט בערפל. לאור זאת ובגלל שמדובר במאפיין בולט מאוד בעיר ובעיה
נה יביא לשינוי עמוק בהתנהלות העיר ובחזותה. אני מבקש שמועצת העיר שפתרו

עלות לדיון במועצת העיר את נושא החלופות לפינוי חיץ הרכבת, וזאת התחליט ל
אבקש את הדברים הבאים: לפני  ,בליווי סקירה מקצועית ונרחבת מקיפה בדיון הזה

האחרונה, שכולם  שאני מגיע לדברים הבאים אז קודם בהמשך לישיבת המועצה
דיברו על עינת קליש, אז חמש וחצי שנים לא דיברו בכלל על נושא של הרכבת. 

וכאחד שהקשיב לנבחרים. לקואליציה היום שאמרו  ,היא לא שיתפה את הציבור
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ששיתוף הציבור זה חשוב, על מנת שאני מבקש מספר דברים לדעת. א. אני מבקש 
עדים הבאים הקשורים בעתידו. ולא סתם סקירה מקיפה של מצב הפרויקט היום והצ

כדי שהציבור גם ידע מה קורה. דבר  ,ככה אני מבקש להביא אנשי מקצוע מומחים
אני מבקש סקירה מקיפה של החלופות האפשרויות כולל חלופת הטמנה,  ,נוסף

חלופת הבינוי מעל פסי הרכבת. אני אסביר עד כמה שאני יודע. אני לא כל כך 
. יש איזה 2חלופות אחד, זה מנהור הרכבת הקיימת היום.  בקיא אבל יש שלוש

שהוא משהו שיצא בבית המכס שיתחיל ממגדים ויצא באזור בית המכס מנהרה 
דרך ההר, או בלב המפרץ. והשלישי לבנות מעל הפסים. זה מה שאני יודע. אז אני 

ת . אני מבקש דיון ביכולתה של העיר להשפיע על החלופו3מבקש סקירה מקיפה. 
העתידיות מה בכלל כי ראש העיר גם אמר שהוא אז בזמנו היה לו יחסים טובים 

אני לא יודע כמה היחסים שלך היום עם משרד התחבורה ועם  ,עם ישראל כץ
אבל אני בטוח ביכולות שלך אדוני ראש העיר. וביכולות של  האחרים  ,משרד האוצר

הרכבת יתנו לנו מהלכים על מנת שתשפיע על החלופות העתידיות, על מנת שפסי 
רק מבקש והמהלכים שמתאימים לעיר ומתאימים לנו. כעיקרון זהו. אני  שייתנו לנו

ועדה או ועדה צדדית או  ולא תשלח אותי לאיזעוד פעם שהמועצה אם אפשר, 
ועדה משנה. שתנהל את זה פה. שאם יהיה דיון שיהיה פרוטוקול. יופיע בהקלטות 

הנבחרים ראש העיר וסגניו יוכלו להעביר את זה גם על מנת שאתם לא אני, אתם 
 כי זה חלק מאוד חשוב בעיר הזאת תודה. , שיהיה שותף בכיר, לציבור לשתף אותו

 ראש העיר, מר יונה יהב
 רטניק לא נמצא. אנושא הבא. קה תקבל.

 ה ח ל ט ה:
 .להביא למועצה סקירה מקיפה של פרויקט הרכבת

 

 יאנה ג'ון ועו"ד יעקב בורובסקימאת גב' טט 11הצעה לסדר מס'  3.3

 בנושא: סגירת גני ילדים
 

החלטות אגף החינוך לבימים האחרונים הגיעו אלינו תלונות רבות מהורים בקשר 
 .לסגור גני ילדים

 :הצעתנו לסדר היא
ה בטרם יתקיים דיון ילהקפיא כל סגירת גני חובה וטרום חובה מטעם העירי

 .ור המועצה בנושאהמשמעויות ואיש הגורמים, מפורט על
 .נבקש להצביע על הקפאת סגירת הגנים

 
 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

תשובה לשאילתה בנושא ניתנה לטטיאנה ג'ון ויעקב בורובסקי.  11הצעה לסדר מס' 
 זה.
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 10862, גוש שומה 29אישור רכישת מבנה המשמש כמתנ"ס ברחוב ירושלים  .4
 81חלקה 

 עוזרת בכירה למנכ"ל העירייהגב' ברכה סלע, 

אנחנו עוברים לנושא הבא. אישור הריסת מבנה המשמש מתנ"ס ברחוב ירושלים 
 . אני מבקשת להתחיל הצבעה. עכשיו. 29

 ראש העיר, מר יונה יהב
 ביתנו. במבנה. תשאל אותי בסוד. 

 עו"ד שרית גולן שטיינברג, ס' ראש העיר

 המתנ"ס בהדר שמשמש. 

 חבר מועצהמר זאב סוננזון, 
 אני אשאל אותך בסוד. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה
הצבעה עכשיו בבקשה. כולם טטאינה אלי בבקשה. ישראל באנחנו רחוב ירושלים. 

אין נגד אין  24תצביע בבקשה. נוכח בהצבעה קודם. תודה. סיכום בבקשה. בעד 
 נמנעים. 

 :תוצאות ההצבעה

גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד מר יונה יהב,  – 24בעד 
שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, גב' זהבית בן דוד, מר 

צבי ברבי, מר  יוסי הניג, מר מוטי בליצבלאו,  עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר
פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, מר רג'א זעאתרה, מר פאחר ביאדסי, רו"ח אלי בן 
דיין, מר ארטיום חראצקנקו, גב' טטיאנה ג'ון, עו"ד יעקב בורובסקי, מר זאב 

 מר שרבל דכוור, מר אברהם שטרן, גב' יעל שנער.סוננזון, 
 

 0 –נגד 
 

 0 –נמנע 
 

 ה ח ל ט ה:
, גוש שומה 29רכישת מבנה המשמש כמתנ"ס ברחוב ירושלים אישור הוחלט לאשר 

 נספח א' -  81חלקה  10862
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-תשע"גאישור בקשה לעדכון חוק עזר לחיפה )שטחים ציבוריים פתוחים(  .5
2013 

 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

ם. . אישור בקשה לעדכון חוק עזר לחיפה. החומר הופץ לכ5אנחנו עוברים לסעיף 
שניים  20בעד אנא הצבעה עכשיו. שרבל. תודה. יעל אנא הצביעי. סיכום בבקשה. 

 נגד. אין נמנעים. 

תודיע בבקשה למיקרופון. מה הייתה הצבעתך את ההצבעה כבר סיימנו שרבל 
מהחברים  ת. בעד, נגד או נמנע. הצבעה כבר עברה. אבל אני מבקש5לסעיף 

טרם ני מבקשת סיכום. אלי בן דיין להמשיך את ההצבעה לסעיף זה. או קי א
 הצביע. 

 תוצאות ההצבעה:  

מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד  – 21בעד 
שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, גב' זהבית בן דוד, מר  שרית גולן

מר צבי ברבי, מר  יוסי הניג, מר מוטי בליצבלאו,  עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן,
 פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, 

רו"ח אלי בן דיין, מר ארטיום חראצקנקו, גב' טטיאנה ג'ון, עו"ד יעקב בורובסקי, 
 מר זאב סוננזון, מר אברהם שטרן, גב' יעל שנער.

 
)שרבל הודיע מר רג'א זעאתרה, מר פאחר ביאדסי, מר שרבל דכוור.   – 3 –נגד 

 ביע בעד מבקש לרשום נגד(בכתב כי בטעות הוא הצ
 

 0 –נמנע 
 

 ה ח ל ט ה:
-בקשה לעדכון חוק עזר לחיפה )שטחים ציבוריים פתוחים( תשע"גהוחלט לאשר 

 נספח ב'. – 2013

 

 באצטדיון סמי עופר 01אישור מכרז שטחי מסחר מפלס  .6

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

באצטדיון סמי  01חי מסחר מפלס אישור מכרז שט 6לסעיף מס'  אנחנו עוברים
 עופר. צביקה ביקש להתייחס בקצרה אני גם פותחת הצבעה.

 מר צבי ברבי, חבר מועצה
 תצביע לא להירדם. כן. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה
אם אתה מצביע על הסעיף. אתה נכנסת  6אורי אוזן הגעת עכשיו אנחנו בסעיף 
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אתה לא משתתף אתה צריך לצאת ולהיכנס. רגע אני בעיצומה של הצבעה. ואם 
אין נגד אין נמנעים. צביקה ביקש לומר משהו  22עשה סיכום בבקשה. בעד א

       בקצרה. דקה. 

 מר צבי ברבי, חבר מועצה
אני רציתי להגיד לפרוטוקול שהמכרז הזה יכול לצאת לפני מספר שנים בגלל 

ייה הפסידה מיליונים בגלל המכרז הזה. וככה העיר ,פוליטיקה זולה שכב ולא הגיע
ראשית אני רוצה להגיד תודה ענקים ליונה יהב. פגשתי אותו פעמיים ואמר לי 

צביקה צא לדרך אל תתעכב. אני רוצה להגיד תודה ענקית לגדי מרגלית, מנכ"ל 
העירייה לפני חודש הגיע עם כל הבכירים של העירייה ימית קליין, ניר ועם 

לדרך. אני רוצה להגיד תודה ענקית לישראל בן שלום ראש  שמוליק ואמר צא
ותודה ענקית  ,התאגידים בשלושה חודשים האחרונים שוקד על המכרז הגדול הזה

שעבד במשך חצי שנה על  ,לליאור פרי מנכ"ל סמי עופר שהוא נמצא איתנו כאן
 המכרז. תודה ענקית לכולם. 

 

 תוצאות ההצבעה:  

ב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד מר יונה יהב, ג – 22בעד 
שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, גב' זהבית בן דוד, מר 
יוסי הניג, מר מוטי בליצבלאו, עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר צבי ברבי, מר 

גב'  פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, רו"ח אלי בן דיין, מר ארטיום חראצקנקו,
טטיאנה ג'ון, עו"ד יעקב בורובסקי, מר זאב סוננזון, גב' יעל שנער, מר רג'א 

 זעאתרה, מר פאחר ביאדסי.
 

 0 -נגד 
 0 –נמנע 

 
 ה ח ל ט ה:

 נספח ג'. -  באצטדיון סמי עופר 01מכרז שטחי מסחר מפלס הוחלט לאשר 

 

 1אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מספר  .7

 

 למנכ"ל העירייהגב' ברכה סלע, עוזרת בכירה 

תודה רבה צביקה. בשעה טובה ומוצלחת שיהיה לנו. גבירותי ורבותי אנחנו עוברים 
 4בהתייחס לסעיף  1.על סדר היום אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מס'  7לסעיף 

לגבי מגרש האימונים כדלקמן: היה תוספת תאני מבקשת לעדכן בנושא הזה. לגבי זה 
 .תינתן רשות שימוש עד להסדרת ייעוד משצ"פ לאב"צמאחר ולא ניתן לעשות שצ"פ 

  .זו לשון ההחלטה אנא הצביעו עכשיו בבקשה
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 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

  מה זה העניין הזה להקצאה?

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 ימית את יכולה להתייחס בבקשה על ביטול ההקצאה. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

  הקצאה אתה מדבר? וש כמה ביטולי הקצאות. על איזי

 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

 של בית הספר בנות. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

 איזה הנושא הראשון?

 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

 בדרך הים. יכול להיות. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

ואם יהיה צורך אילנה  ,ני אתייחס להיבט המשפטייש התייחסות בגוף הכתבה. א
תרחיב. ועדת ההקצאות היא ועדה מקצועית בראשה יושב המנכ"ל ויש את גורמי 
המקצוע שבאים ונותנים את חוות דעתם. ראש מנהל החינוך כמובן היא חלק בלתי 

. 1נפרד מהגורמים שממליצים לוועדה. בשעה שהגורם המקצועי בעירייה בא ואומר. 
. 2י צריך את זה לצרכי עירייה תמיד צרכי עירייה קודמים לפי נוהל הקצאות. אנ

במקרה הזה התגלה גם שכתבנו את זה בצורה מפורשת בפרוטוקול לפניכם שיש 
חשש לרישום כוזב במסמכי תאגיד. חשש לרישום כוזב במסמכי תאגיד. עולה 

ה שרשימת מבדיקה שנערכה על ידי ראש מנהל החינוך, אילנה טרוק, והעלת
יש קריטריונים להקצאה. הקצאה לצרכי בית ספר  ,הרי אתה יודע יעקב ,התלמידות

אתם אישרתם פה תבחינים שצריך להיות איקס תלמידות מחיפה. במקרה הזה זה 
 ,תלמידות, תלמידים לא משנה. ככלל גם נוהל הקצאות של משרד הפנים אומר

את תושבי חיפה. או תושבי שקודם כל ההקצאה תשמש אחד, את הרשות ושתיים, 
 107שמתוך  ,אילנה תקני אותי אם אני טועה ,חוץ. במקרה הזה נבדק ונמצא

תלמידות חיפאיות. זה אחד. יש תלמידות  15כתוב פה רק  ,תלמידות שנמסרו ברשימה
. ואחרות בכלל עזבו יש כאלה 43שרשומות במוסדות אחרים בעיר.  ,חוץ יש תלמידות

ומרת הרשימה שנמסרה על בסיסה ניתנה המלצה בעבר שעזבו את חיפה. זאת א
ולכן זה חוזר פה לדיון מחודש ולהצבעה  ,לא תקינות ןבהחלטת מועצת העיר, ה

 מחודשת. 
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 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

זאת אומרת מישהו בודק את החשש לרישום כזה  מול החשש הזה נעשה משהו?
  במסמכי תאגיד? 

 עירייהל ה"מר גדי מרגלית, מנכ

כאשר הנושא הזה עלה שקלנו להגיש תלונות בכל מיני מקומות של משטרה וכדומה. 
אמרנו שאנחנו רוצים לבדוק עוד פעם את הנתונים. לא לקבל החלטות נמהרות כמו 
שאתה יודע. כשמגישים תלונות למשטרה לפעמים התיקים נסגרים מפאת עומס, 

חלטנו שאנחנו רוצים להביא את זה חוסר עניין לציבור, ולבסוף חוסר אשמה. אז ה
שזה הדרג הנבחר אחרי שהיועצת המשפטית שיקפה את  ,עוד פעם למועצת עיר

 הדברים לקבל החלטה. 

 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

 אבל גם לכם יש כוח. אפשר למנות ועדה חוקרת עירונית. והיא תמליץ לכם. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 שלא פנו לעמותה אפילו לנסות לאמת מולה את העניין הזה.  לא רק זה אלא

 ראש העיר, מר יונה יהב

 תדבר ברשות. תבקש ברשות אם לא אני אוציא אותך. אני אוציא אותך. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אני מכיר אותך עשרים שנה נשארת אותו דבר. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 אנחנו מצביעים. וציא אותו. אגם אתה. אני 

 ד יעקב בורובסקי, חבר מועצה"עו

 תודה גדי, אילנה. 

 חינוך וצעיריםאילנה טרוק, ראש מנהל  'גב

אנחנו  .קיבלתי רשימה של תלמידות לבדוק אותן. פשוט הכנסנו אותן למערכת
מקבלים תוצאות ובתוצאות מסתבר שארבעים לפי המכתב שנתתי לכם. נתתי לכם 

ים בנות רשומות במוסדות אחרים. שלושים בנות לא מכתב שהוא חתום ארבע
וכנראה  ,וחמש עשרה או שש עשרה בנות בלבד גרות בעיר חיפה ,גרות בעיר חיפה

 כי זה לא הופיע לנו במערכת עם שם בית הספר. זהו.  ,לומדות שם ןה
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 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

לא הצבעת. מצביעים לא כולם הצביעו  או קי. תודה. אנחנו מבקשים צביקה תצביע
 עדיין. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 זה לא עובד ככה אחרי דיון מצביעים. חומר להצביע. הכל בסדר. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

המקרה שלפנינו הוא כזה חברים. ירו את החץ  אחר כך סימנו את המטרה. 
שמונים וארבע אלף מסמכים במחשב. שיש לי ויש לי  ,חזרתי היום לתיקיה

הסתכלתי על השאילתות ועל הצעות לסדר לאורך הקדנציה הקודמת בניסיון 
למנוע את הליך ההקצאה הזה. ניסיון למנוע אחרי הליך ההקצאה את כניסת 

היה ניסיון להוציא אותם. הניסיונות האלה  ,התלמידות וכשהתלמידים כבר היו שם
ותם היום בדרכים כאלה ואחרות. סוגיית מספר לא צלחו אז ומנסים לבצע א

התלמידים היא סוגיה שנולדה לאחר מכן. אחרי שהחליטו להוציא את הילדים 
ואז מביאים לנו סיפור שהתלמידים  ,החוצה עכשיו חיפשו איזה שהיא דרך

שמופיעים במצבת התלמידים הם כן חיפאים. או לא חיפאים. כאילו זאת סוגיה. 
מחזיר חזרה  ,שהוא את הילדים הדרוזים ,יונה יהב ויצהיררק לא מזמן נבחר 

אם הילד הוא חיפאי או  ,לתוך העיר חיפה למוסדות החינוך זאת אומרת סוגיה
 ,רק כאשר מדובר בילדים שאותם רוצים לפנות מהמוסד ,לא חיפאי היא רלוונטית

ע שהם קיבלו אותו להקצאה כדת וכדין. עכשיו אף אחד לא פנה לעמותה. בשימו
 והכי בסיסי שיש להגיד הגשתם את הרשימות האלה. אנחנו חושבים שיש כאן איז

אולי מישהו פה אמר דיווח כוזב. אנחנו רוצים לאמת את זה. אולי  ,שהיא טעות
הילדים לא חיפאים. כן חיפאים. רשומים בסמל מוסד כזה אחר, אולי אותו סמל 

לבקשה שלי. להשתתף  מוסד מופיע באותו מבנה. לא שאלו את השאלה. אפילו
בישיבה כזאת כתבו לי דבריך ישמעו. אבל דברי לא נשמעו ורק ביום חמישי נודע 

שזה מגיע לכאן בסדר היום בניסיון להוציא את הילדים מהמבנה הזה. המבנה  ,לי
שעושה  ,ניתן לעמותה כדת וכדין. יש שם מאה תלמידות זה בית ספר ייחודי

להוות חלופה לאותה פעילות ואותה מערכת  עבודה שאף בית ספר אחר לא יכול
שקיימת שם עבור הילדים. זאת לא החלטה שצריכה  ,שהילדים מערכת חינוך

נניח ויש פה אמת נניח. נניח. אני לא מתווכח על העובדות  ,להתקבל בפזיזות
לצורך העניין, אפשר לצאת לסיור במקום. לשבת עם הנהלת העמותה. לנסות 

ל החלטה. בעוד חודש. הבהילות הזאת היא חלק לבחון את הדברים ולקב
מהאירוע. היא הסיבה שלא רוצים לבחון את הדברים. שהאמת לא רוצים 

 שתיאמר. עכשיו אני אחרי הבחירות נסעתי לפולין לשבוע. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 מיכי הזמן תם. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

  יש לי עשר דקות.
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 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 אל תגיד 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 לא לתגובה לנושא.  

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 לא. לא. הייתי במחנה 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 תודה אל תגיד לנו איך לנהל את הישיבה. אל תנהל לנו. תודה. 

 למנכ"ל העירייה גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה

או קי. חברים אחרונים מוזמנים להצביע לסעיף מי שטרם הצביע. ואני סוגרת 
 הצבעה. רגע. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

    תמשיך. 

 מר מרדכי בליצבלאו, חבר מועצה

התוכן הוא לא כל כך ברור. התוכן שם לא כל כך ברור. מצד אחד ממליצים, 
 יה אחידות בהחלטה זה הכל. ומהצד האחר מבטלים. אז שיה

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אנחנו נעדכן. או קי. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אני מבקש להוריד את הנושא מסדר היום. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 לא. כבר הצבענו 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 כבר הצבענו. 
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 עוזרת בכירה למנכ"ל העירייהגב' ברכה סלע, 

 אנחנו מצביעים. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו
 אנחנו לא מצביעים. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 יש כאן אפשרות להצביע בעד, נגד נמנע. אם אתם מתנגדים תצביעו נגד. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 ימים. אפשר להוריד מהפרוטוקול סעיפים מסו

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אני סוגרת. אני מבקשת מאחרונים להצביע. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 אני מבקש ממך אתה שמעת. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 סיכום בבקשה. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 תקשיב למה שיש לי להגיד. 

 ש העיררא, מר יונה יהב
 אני לא אקשיב לך. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 בעד שמונה עשר. אחד נגד. אין נמנעים. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 לא בצורה הזאת שאתה רוצה לפוצץ את הישיבה. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 סגרנו הצבעה. 
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 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס
 בעד, נגד.  אלי תצביע

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 סגרתי. 

 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס

 אנחנו בתוך תהליך ההצבעה. 

 ראש העיר, מר יונה יהב
 נושא הבא. ל

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 כי סגרתי אותה. 

 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס
 אלי.  ,אנחנו הצבענו

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 תגיד לפרוטוקול מה הצבעתך. 

 ראש העיר-מר יונה יהב
 . אישור חידוש. 8סעיף 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אני לא יכולה  רגע. הוא רוצה להגיד את הצבעתו. מה הצבעתך מיכי?

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 י את זה עוד פעם אחורה. אז תעש

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 לא. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 מה זה לא? 

 מ ראש העיר"ומ סגניתסופי נקש,  'גב

 ההצבעה נסגרה. 
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 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אני מבקש. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אני מבקשת שתגיד לפרוטוקול מה הצבעתך מיכי.  אני לא יכולה לשנות.

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 מעולם לא היה דבר כזה. ימית. ימית קליין. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 מעולם לא היה דבר שבאמת רשמו תלמידים שלא קיימים. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 או קי. אני לא יכולה.  מיכי מה הצבעתך?

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 ימית אני מבקשת את ההתייחסות שלך לסגור את אירוע הזה בבקשה. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 עוד לא סיימתי לדבר. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 זה לא דיון כבקשתך. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

  ה מסודרת מה זה?בצור

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

 מיכי תגיע מה ההצבעה שלך. אף אחד לא מנע ממך. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אני לא רוצה להגיד אני רוצה להצביע. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

 אז תצביע. 
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 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס

 ך. אז תגיד מה ההצבעה של

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

 אין בעיה. רגע. תצביע. 

 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס

 את ההצבעה שלו בעל פה כמו שעושים פעמים. אז תשאלי אותו. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

  אז תצביעו. מישהו אמר לכם לא להצביע?

 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס

  ל פה מה הבעיה?שיצביע בע

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 לא יהיה דבר כזה. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

 לא הבנתי מיכי. אז תסיים את ההצבעה. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 אבל ימית הוא לא יכול לדבר כי זה לא דיון. חמש דקות. 

 מ ראש העיר"ומ גניתמר אביהו האן, ס

 יד מה ההצבעה שלו וזהו. מה הבעיה. שיג

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

אני רוצה שנייה. מיכי אין עשר דקות. מיכי שנייה דקה. אתה רוצה לשאול אותי 
אם אתה רוצה. בסדר. מיכי אם אתה רוצה. טוב. אז קודם כל נשים איך אומרים 

מנהל את הסדר זו דבר על לפניו. אחד, אין עשר דקות. יש חמש דקות. מי ש
  ברכה. ברכה האם הסתיים הזמן שלו של מיכי לדבר?

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

הודעתי שאני סוגרת את  הצבעה והיה להם זמן. ההצבעה נסגרה ואני מבקשת 
 ממיכי להודיע למיקרופון מה הצבעתו. 
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 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס

 הבעיה. תגיד למיקרופון. תודיע למיקרופון. מה 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 מר דיין. אלי בן דיין התבקשתי על ידי יו"ר הישיבה לסגור את ההצבעה. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 לא יהיה פה דבר כזה. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 עם כל הכבוד. 

 העיר עו"ד שרית גולן שטיינברג, ס' ראש

 בואו נעבור לנושא הבא. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 תעברי לנושא הבא זהו. 

 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

 תתקדמי נושא הבא. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אני לא אתן לכם. 

 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

 עה שלהם. הם לא רוצים להגיד מה ההצב

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 שרית אנחנו רוצים להגיד. זה ירשם לפרוטוקול. 

 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

 נרשם שאתה מתנגד. 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה
 לא. 
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 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

ר הבנות קיים. כבר לפני עשרה כבר לפני עשרה חודשים ידעת הסיפור של מספ
 חודשים. העדפתם לשקול שיקולים פוליטיים. ולא את צרכי העיר. 

 תוצאות ההצבעה:  

מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד  – 18בעד 
שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, גב' זהבית בן דוד, מר 

, מר מוטי בליצבלאו, עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר צבי ברבי, מר יוסי הניג
, פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, גב' יעל שנער, מר רג'א זעאתרה, מר פאחר ביאדסי

 מר שרבל דכוור.
 

 עו"ד יעקב בורובסקי. – 2 –נגד 

 בפרוטוקול ועדת הקצאות. 1הרב אורי אוזן הודיע בכתב שהוא מתנגד לסעיף 

 
 0 –נמנע 

 
 

 ה ח ל ט ה:
 .1הוחלט לאשר אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מספר 

יתווסף עדכון כלהלן: תיקון פרוטוקול בנושא אחווה לגבי מגרש  4בהתייחס לסעיף מס' 
האימונים, מאחר ולא ניתן להקצות שצ"פ תנתן רשות שימוש עד להסדרת יעוד משצ"פ 

 .נספח ד'  - לאב"צ

 

 כסים עירונייםאישור חידוש הסכם שכירות לנ .8

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה
 . 8אנחנו בסעיף 

 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס
  בנשר ישמחו לקבל אותם. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

  אישור חידוש הסכם שכירות לנכסים עירוניים.

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו
 רשמי בבקשה באופן ידני מה ההצבעה שלהם. ברכה ת
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 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אני מוכנה הוא לא מסכים. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

מיכי קודם כל סליחה. אתה לא מנהל את הישיבה. הישיבה מתנהלת נכון. אבל רגע 
 בגלל זה 

 מ ראש העיר"ומגנית סופי נקש, ס 'גב

 מתבלבל. ראש העיר כן מנהל אותה. אתה 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 וציא אותך. אאדון אלפר אם לא תפסיק לצעוק אני 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אתה יכול לעשות מה שאתה רוצה. אתה 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 וציא אותך. אל תטיף לי מוסר. אאני 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 לדות אתה זורק מאה י

 ראש העיר, מר יונה יהב

 אל תטיף לי מוסר. הנושא הבא בבקשה. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 על סדר היום. תפתח.  8סעיף ב אנחנו

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אתה לא.  

 ראש העיר, מר יונה יהב

אני קורא לך פעם שלישית.  אני קורא לך פעם ראשונה. אני קורא לך פעם שנייה.
 צא החוצה. 
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 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

 אני לא יוצא החוצה. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 פקחים תוציאו אותו.  אתה לא יוצא החוצה?

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 אתה מתנהג בבריונות חצוף מה שאתה עושה. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 בסדר. תוציאו אותו בבקשה. תודה לך. תודה לך. 

 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

 התרענו על זה מזמן. מה שעלוב ופתטי זה לתת יד לחשדות לפלילים. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

 מה שחמור זה לתת יד לחשדות בפלילים. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 אתה יוצא החוצה. 

 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

שיש בו חשדות ומי שעושה פה קרקס  ,נאמר לך במפורש על ידי הייעוץ המשפטי
 זה אתה. 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 מי שעושה קרקס זאת את. 

 מ ראש העיר"ומגנית סופי נקש, ס 'גב

 ממש אתה מתבלבל. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 לא תוציאו אותו החוצה. 

 מ ראש העיר"ומ תגניסופי נקש, ס 'גב

 זה נקרא מנהל תקין. 
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 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 תתנו לו מה להגיד. להמשיך את ההצבעה. 

 ראש העיר, מר יונה יהב

 וציא אותך. אאל תספר לי מה לעשות. אם תמשיך אני גם 

 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו

 אל תטיף לי מוסר 

 ראש העיר, מר יונה יהב
 ך. וציא גם אותאאני 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 . 8על סדר היום. אנחנו בסעיף  8אנחנו בסעיף 

 ראש העיר, מר יונה יהב
 קשה. בב

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אישור חידוש הסכם שכירות אנא הצבעה עכשיו. 

 ראש העיר, מר יונה יהב
 אנא הצבעה. 

 כירה למנכ"ל העירייהגב' ברכה סלע, עוזרת ב

אישור חידוש הסכם שכירות לנכסים עירוניים. סיכום בבקשה. בעד שבעה עשר אין 
 נגד אין נמנעים. 

 תוצאות ההצבעה:  

מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד  – 17בעד 
ת בן דוד, מר שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, גב' זהבי

יוסי הניג, מר מוטי בליצבלאו, עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר צבי ברבי, מר 
  .פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, גב' יעל שנער, מר רג'א זעאתרה, מר פאחר ביאדסי

 .0 –נגד 
 0 –נמנע 

 

 ה ח ל ט ה:

 נספח ה'. – חידוש הסכם שכירות לנכסים עירונייםהוחלט לאשר 
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התקשרות לצורך רכישת מדיה ארצית כתובה  אישור הארכת .9
 ואלקטרונית, ספק אשכנזי זלצמן

אישור הארכה התקשרות לצורך רכישת מדיה ארצית כתובה. אנא  9אנחנו בסעיף 
שרית אנא תצביעי. יוסי זהבית ואסף אנא הצביעו. רג'א ופאחר. הצבעה עכשיו. 

  אין נגד, אין נמנעים. 18רג'א תודה. סיכום בבקשה. בעד 

 

 תוצאות ההצבעה:  

מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד  – 18בעד 
שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, מר יוסי הניג, מר מוטי 

בליצבלאו,  עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר צבי ברבי, מר פיני וגמן, גב' נטע 
ר, מר רג'א זעאתרה, מר פאחר ביאדסי, עו"ד יעקב בוחבוט, גב' יעל שנע

 , מר אברהם שטרן.בורובסקי
. 

 0 –נמנע 
 0 –נגד 

 
 ה ח ל ט ה:

הארכת התקשרות לצורך רכישת מדיה ארצית כתובה ואלקטרונית, הוחלט לאשר 
 נספח ו'. – ספק אשכנזי זלצמן

 

 אישור כתבי מינוי לעוסקים בתחום קבלת הצעות למכרזים .10

 לע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייהגב' ברכה ס

אישור כתבי מינוי לעוסקים בתחום קבלת הצעות למכרזים. אנא הצבעה עכשיו. 
 . אין נגד, אין נמנעים. 15אנא יוסי תצביע. יוסי סיכום בבקשה. אנא סיכום. בעד 

 תוצאות ההצבעה:  

עו"ד  מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, – 15בעד 
שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, מר יוסי הניג, מר מוטי 

בליצבלאו, עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר צבי ברבי, גב' יעל שנער, מר רג'א 
 זעאתרה, מר פאחר ביאדסי,  גב' זהבית בן דוד.

. 
 0 –נמנע 
 0 –נגד 

 
 ה ח ל ט ה:

 נספח ז'. – ם בתחום קבלת הצעות למכרזיםכתבי מינוי לעוסקי אתוחלט לאשר ה
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 אישור הסמכת מר זאב ימר ומר מישל אנדראוס, קציני בטיחות בתעבורה .11

של עיריית חיפה לחתום בשם עיריית חיפה בכל ענייני הרישוי של כלי הרכב וכלי השייט 
 הנרכשים ו/או נמכרים ע"י העירייה

 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה
. אישור הסמכת זאב ימר ומר מישל אנדראוס קציני בטיחות 11נו בסעיף אנח

בתעבורה של עיריית חיפה לחתום בשם עיריית חיפה בכל ענייני הרישוי של כלי 
הרכב וכלי השיט הנרכשים ונמכרים ע"י העירייה. אנא הצבעה עכשיו. עכשיו שאתה 

ל הציבור. אנא סיכום מודיע אנחנו נוסיף. אני מבקשת. זה מופיע שמית בהיבט ש
 אין נגד, אין נמנעים.  21בבקשה. בעד 

 
 תוצאות ההצבעה:  

מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד  – 21בעד 
שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, מר יוסי הניג, מר מוטי 

מר צבי ברבי, גב' יעל שנער, מר רג'א בליצבלאו,  עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, 
זעאתרה, מר פאחר ביאדסי,  גב' זהבית בן דוד, מר פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, 

 גב' טטיאנה ג'ון, עו"ד יעקב בורובסקי, מר זאב סוננזון, מר אברהם שטרן.
 

 0 –נמנע 
 0 –נגד 

 
 ה ח ל ט ה:

 י בטיחות בתעבורההוחלט לאשר הסמכת מר זאב ימר ומר מישל אנדראוס, קצינ

של עיריית חיפה לחתום בשם עיריית חיפה בכל ענייני הרישוי של כלי הרכב וכלי 
 נספח ח'. – הנרכשים ו/או נמכרים ע"י העירייההשייט 

 
 
 
 

 אישור שינויים בוועדות ובתאגידים .12

 
 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 
ליאור  אגידים. אני מורידה את אדון אנחנו עוברים לאישור שינויים בוועדות ובת

מאיכות הסביבה. ליאור כממלא מקום חברי הוועדה. אנא הצבעה עכשיו. יוסי האפט 
 תצביע. תיכף שנייה בואו נסיים את ההצבעה. נטע לא כאן. נטע תצביעי שינויים

 

 ון, חברת מועצה'טטיאנה ג 'גב
 12סליחה אני מבקשת להתייחס לסעיף 

 רת בכירה למנכ"ל העירייהגב' ברכה סלע, עוז

 אין נגד אין נמנעים.  17בעד 
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 ח אלי בן דיין, חבר מועצה"רו
אנחנו  את יכולה להסביר לי את זה? מקיימת הצבעה שחברי מועצה לא הצביעו?

  מה קורה פה?

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אני מבקשת שרבל ביקש למה 

 העירמ ראש "ומ גניתסופי נקש, ס 'גב
  אתה מבין מה אתה עושה?

 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס

 רבותי טטיאנה מבקשת לדבר. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

אבל מיכי ברגע שאתם לא מקשיבים. סליחה. ברגע שלא מקשיבים ליושב ראש 
 ולמזכיר המועצה. 

 ראש העיר, מר יונה יהב
 אתה למה? כולם מצביעים תסתכל על זה. מה 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

. אוקי אני מוסיפה 12אתה נגד בסעיף  ?12סעיף למה כוונתך באני לא שומעת. 
 לפרוטוקול. רגע שנייה. 

 ראש העיר, מר יונה יהב
  תשאלי אותו מה הוא הצביע כשהוא לא יכול ללחוץ. שרבל מה הצבעת?

 העירראש  גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

 בעד. היא תרשום בעד. 

 מ ראש העיר"ומ גןמר אביהו האן, ס
 היא תרשום בעד מה הבעיה. תגיד מה אתה רוצה. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 . 12לסעיף להתייחס נרשם. טטיאנה ביקשה  נגד. 12אלי בן דיין הודיע שסעיף 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

לא מבקש רשות דיבור. מיכי אתה לא יכול להפריע אתה לא יכול  מיכי אבל אתה
 להגיד שאני לא מאפשרת שאתה לא מאפשר בעצמך. 
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 מ ראש העיר"ומ גניתסופי נקש, ס 'גב

   טטיאנה מה רצית להגיד בבקשה?

 ון, חברת מועצה'טטיאנה ג 'גב

עומד ברשות לגבי תוספת לוועדה קליטה ועלייה נציג ציבור מישהו שעכשיו  12סעיף 
שהוא יילחם בשוחד. מינה  ,שכל כך במהלך הקמפיין שלו הבטיח ,קליטה ועלייה

וגם מקורב מאוד. הערה קטנה  ,יועץ שלו במהלך הקמפייןהאשתו של את לוועדה 
 כל השאר אני בעד. לשיקולכם. 

 ש לעירייה"ד ימית קליין, יועמ"עו

טטיאנה אמרה. ואם טטיאנה תודה רבה. ברכה אנחנו נבדוק את זה את מה ש
 ימצא שיש פה חשד אנחנו נפסול את זה טטיאנה. 

 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 . 5נרשם בפרוטוקול טטיאנה. שרבל רצית לתקן הצבעה בסעיף 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

הם פותחים את המסכים. הם סוגרים אתה לא צריך להצביע הם החליטו כבר 
 מה תהיה ההחלטה. מראש 

 מר שרבל דכוואר, חבר מועצה

 . 12אני לא יכול להצביע לסעיף 

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה
 הכל בסדר תאמין לי. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 אבל שרבל.  12,סגרנו את סעיף 

 מר שרבל דכוואר, חבר מועצה

 הצביע. ואני גם לא מצליח ל 12אני לא הצבעתי ב

 מר מיכאל מרדכי אלפר, חבר מועצה

אבל זה לא משנה אם אתה מצביע או לא. מצביעים בשבילך. הם מחליטים 
 בשבילך. הכל 
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 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

חברים יקרים יש לי בקשה עד כל התנהלנו בנימוס ודרך ארץ לכן אני מבקשת 
 . בואו נמשיך בהלכות האלה כפי שמתבקש

 ראש העיר גניתעו"ד שרית גולן שטיינברג, ס

 אל תלכו. יש ועדה מקומית לא ללכת. להישאר. 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

אמרתי עד כה אין לך ויכוח איתי. שרבל מה לסעיף אדון מיכי. שרבל בבקשה 
 תאמר לפרוטוקול. אני רוצה לסגור את הישיבה. או קי. תודה.  

 ל דכוואר, חבר מועצהמר שרב
  אני בעד. 12לסעיף 

 גב' ברכה סלע, עוזרת בכירה למנכ"ל העירייה

 חברים אני סוגרת את ישיבת המועצה. 

 תוצאות ההצבעה:  

מר יונה יהב, גב' סופי נקש, מר ישראל סביון, מר אביהו האן, עו"ד  – 20בעד 
יוסי הניג, מר מוטי  שרית גולן שטיינברג, מר יוסי שלום, מר אסף גסטפרוינד, מר

בליצבלאו,  עו"ד ענבל בית הלחמי ריבן, מר צבי ברבי, גב' יעל שנער, מר רג'א 
זעאתרה, מר פאחר ביאדסי,  גב' זהבית בן דוד, מר פיני וגמן, גב' נטע בוחבוט, 

 גב' טטיאנה ג'ון, עו"ד יעקב בורובסקי, מר שרבל דכוור.
 

 0 –נמנע 
 מר אלי בן דיין – 1–נגד 

 
 ל ט ה:ה ח 

 .שינויים בוועדות ובתאגידיםהוחלט לאשר 
 
 

 הישיבה    נעולה     

       ___________________     ________________ 

 יונה יהב                 ברכה סלע      
 ראש העיר           עוזרת בכירה      

    למנכ"ל העירייה     
 נספחים - 8
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